



MUNICÍPIO DE PORTO UNIÃO
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO

Rua Frei Rogério, 367 - Centro - 89.400-000 - Fone (Fax) - 42 3522-2478

Exmo. Senhor
ELISEU MIBACH
DD. Prefeito Municipal

Ofício n.º 072/2021

Assunto: Processo Licitatório 017/2021

Porto União, 15 de fevereiro de 2021.

Prezado Senhor

Em referência as dúvidas, do Processo Licitatório 017/2021 - Pregão Eletrônico Nº 003/2021, sobre a *AQUISIÇÃO DE TABLET*.

Do exposto, sugerimos a alteração na descrição do objeto.

ITEM	DESCRIÇÃO	QTD	VALOR UNIT. R\$	VALOR TOTAL R\$
1	TABLET – TELA DE 10.1", RESOLUÇÃO NO MÍNIMO DE 1280X800 PIXELS, PROCESSADOR OCTA CORE NO MÍNIMO DE 1.8 GHZ, MEMÓRIA RAM 2GB, ARMAZENAMENTO 32GB – EXPANSÍVEL ATÉ 512GB, WIFI, BLUETOOTH, REDE MÓVEL 2G/3G/4G, PORTAS USB, NANO SIM CARD, HEADPHONE, MICRO SD CARD, MICROFONE INTEGRADO, ALTO FALANTES ESTÉREO, CÂMERA FRONTAL: 2.0 MEGAPIXEL, CÂMERA TRASEIRA: NO MÍNIMO DE 5.0 MEGAPIXEL, SISTEMA OPERACIONAL 9.0 PIE (PORTUGUÊS BRASIL). ITENS INCLUSOS, 01 ADAPTADOR DE ENERGIA, 01 CABO USB.	700	R\$ 1.435,42	R\$ 1.004.794,00
VALOR TOTAL R\$ 1.004.794,00				

1) TELA DE 10.1"

Para que possamos atender o valor estimado solicitado e não restringir a participação de fabricantes como a Samsung, entendemos que serão aceitos tablets com tela de 8". Nosso entendimento está correto?

Resposta: Conforme descrição do objeto, TABLET – TELA DE 10.1", que serão aceitos.

- 2) O subitem 16.2 do edital estabelece prazo de entrega de até 10 dias após a solicitação. Entendemos que este prazo é muito curto, considerando a grande quantidade de equipamentos e a atual situação de pandemia, que trouxe impacto direto na produção e logística de entrega dos fabricantes. Desta forma, solicitamos aumentar o prazo de entrega para até 30 (trinta) dias.

Do exposto do item 2, sugerimos a alteração para até 30 (trinta) dias, o prazo de entrega.



MUNICÍPIO DE PORTO UNIÃO
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO

Rua Frei Rogério, 367 - Centro - 89.400-000 - Fone (Fax) - 42 3522-2478

- 3) A entrega dos equipamentos será feita de uma única vez ou será parcelada? Neste caso, solicitamos informar o cronograma de entregas.

Resposta: Conforme Edital, 16.3 O objeto ora licitado a serem retirados conforme a necessidade da Secretaria Municipal da Educação;

Sendo o que se apresenta para o momento, reiteramos protestos de estima e consideração.

Respeitosamente,

ALDAIR WENGERKIEWICZ MUNCINELLI
Secretária Municipal da Educação